



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE LA PUEBLA DE ALMORADIEL

Advertido error en anuncio publicado en "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 140, de 23 de junio de 2015, se procede a su rectificación.

Párrafo primero. Donde dice "Ordenanza número 29, reguladora de los precios públicos", debe decir "Ordenanza municipal de creación de los ficheros de carácter personal del Ayuntamiento de La Puebla de Almoradiel".

La Puebla de Almoradiel 26 de junio de 2015.-El Alcalde, Alberto Tostado Cicuéndez.

N.º I.- 5632